
Norrköpingsbridgen

2024-02-15  Ligan 2.3 halv2 Slutresultat
8 bord, 16 par. Antal brickor: 12. IMP över fältet.

Plac Par Poäng Namn Lag

1 101 2,14 Carina Larsson - Lennart Henriksson Fyrklöver
2 303 1,55 Gösta Windolf - Hans Stenström Sputnik
3 302 1,37 Tomas Egneus - Anna-Karin Persson Okrav
4 3 1,08 Anita Bergenfors - Anita Nyrén Sputnik
5 204 0,74 Per Selander - Ingebrit Lood LEKH

6 1 0,31 Anders Magnusson - Monika Magnusson ZONterapi
7 2 0,08 Nils-Gustaf Renman - Per Rask Okrav
8 104 0,04 Eva Klingspor - Britt-Marie Ericson LEKH
9 304 -0,04 Otto Lindeberg - Jörgen Forslund Maskarna

10 202 -0,08 Marie Åfors - Jacob Markström Galaxen

11 201 -0,31 Marianne Salomaa - Helena Gustavsdotter Fyrklöver
12 4 -0,74 Anette Frank Karlsson - Malin Alm Maskarna
13 203 -1,08 Margareta Arfwedson - Ulla Lexén Klaven
14 102 -1,37 Magnus Revland - Peter Johansson Galaxen
15 103 -1,55 Barbro Elggren - Christer Kindgren Klaven

16 301 -2,14 Jan Edvinsson - Anders Kling ZONterapi



Norrköpingsbridgen

2024-02-15  Ligan 2.3 halv2 Slutresultat
8 bord, 16 par. Antal brickor: 12. IMP över fältet.

Bord Par Kontr Ut Resultat Poäng

 13

 976
 K106
 kn2
 Dkn653

 K3
 82
 EKD1073
 E104

 E10842
 D43
 8
 K987

 Dkn5
 Ekn975
 9654
 2

         N
 N
 S
 ÖV

 5  11  9  6  9
 :  :  :  :  8
 7  1  3  7  3

 5   N 600

Slutet rum 1 101 301 3N N = 4 600       25 -25
Slutet rum 2 102 302 3N S +1 9 630       29 -29
Slutet rum 3 103 303 3 N +3 E 170       -45 45
Slutet rum 4 104 304 3 N +3 8 170       -45 45
Öppet rum 1 1 201 5 N +1 E 620       28 -28
Öppet rum 2 2 202 6 N = 8 1370       98 -98
Öppet rum 3 3 203 4 N +2 E 170       -45 45
Öppet rum 4 4 204 4 N +2 7 170       -45 45

Bord Par Kontr Ut Resultat Poäng

 14

 32
 Dkn954
 E3
 D1082

 108
 E32
 Dkn7542
 96

 KD9754
 K10
 K9
 Kkn3

 Ekn6
 876
 1086
 E754

         N
 NS
 ÖV

 4  7  3  4  4
 9  6  9  8  6

 3   Ö -140

Slutet rum 1 101 301 4 Ö -1 6 50       14 -14
Slutet rum 2 102 302 4 Ö -1 6 50       14 -14
Slutet rum 3 103 303 4 Ö -1 8 50       14 -14
Slutet rum 4 104 304 2 Ö = 6 -110 -18 18
Öppet rum 1 1 201 3 Ö = 10 -140 -26 26
Öppet rum 2 2 202 4 Ö -1 8 50       14 -14
Öppet rum 3 3 203 3N Ö -1 5 50       14 -14
Öppet rum 4 4 204 2 Ö +1 E -140 -26 26

Bord Par Kontr Ut Resultat Poäng

 15

 Ekn964
 E63
 9632
 8

 82
 K842
 kn754
 kn43

 K10
 D1075
 E108
 EK106

 D753
 kn9
 KD
 D9752

         N
 NS
 ÖV

 5  3  3  3  3
 8  10  10  10  10

 4N V -430

Slutet rum 1 101 301 3N Ö +1 2 -430 -41 41
Slutet rum 2 102 302 3N Ö +1 5 -430 -41 41
Slutet rum 3 103 303 4 Ö -2 K 100       49 -49
Slutet rum 4 104 304 4 Ö -2 K 100       49 -49
Öppet rum 1 1 201 3N Ö -3 5 150       56 -56
Öppet rum 2 2 202 3N Ö = 5 -400 -37 37
Öppet rum 3 3 203 3N Ö = 7 -400 -37 37
Öppet rum 4 4 204 2 Ö +2 kn -170 2 -2

Bord Par Kontr Ut Resultat Poäng

 16

 K
 Dkn92
 kn8652
 EK2

 Dkn97
 E1075
 EK
 Dkn10

 864
 863
 D104
 9743

 E10532
 K4
 973
 865

         N
 NS
 ÖV

 8  7  9  11  10
 5  6  4  2  3

 5   N 450

Slutet rum 1 101 301 4 S = K 420       43 -43
Slutet rum 2 102 302 2 N +2 D 170       -7 7
Slutet rum 3 103 303 2 N +2 4 170       -7 7
Slutet rum 4 104 304 2 N +2 4 170       -7 7
Öppet rum 1 1 201 1N N +2 4 150       -15 15
Öppet rum 2 2 202 2 N +3 4 200       0 0
Öppet rum 3 3 203 2 N +2 4 170       -7 7
Öppet rum 4 4 204 3 S +2 K 200       0 0



Norrköpingsbridgen

2024-02-15  Ligan 2.3 halv2 Slutresultat
8 bord, 16 par. Antal brickor: 12. IMP över fältet.

Bord Par Kontr Ut Resultat Poäng

 17

 K52
 Kkn6
 Kkn83
 543

 Ekn98
 E105
 76
 Ekn86

 D3
 94
 D10542
 D1097

 10764
 D8732
 E9
 K2

         N
 NS
 ÖV

 7  6  10  10  8
 5  7  3  3  5

 4   N 420

Slutet rum 1 101 301 4 N = 9 420       48 -48
Slutet rum 2 102 302 4 N -1 2 -50 -40 40
Slutet rum 3 103 303 3 S = 8 140       -2 2
Slutet rum 4 104 304 4 N +1 9 450       52 -52
Öppet rum 1 1 201 1N N -1 4 -50 -40 40
Öppet rum 2 2 202 1N N = 4 90       -14 14
Öppet rum 3 3 203 2 N +1 4 140       -2 2
Öppet rum 4 4 204 2 N +1 9 140       -2 2

Bord Par Kontr Ut Resultat Poäng

 18

 K5
 E85
 E8763
 E103

 64
 kn972
 D105
 KD54

 kn109873
 D64
 94
 62

 ED2
 K103
 Kkn2
 kn987

         N
 NS
 Ö
 V

 8  7  8  5  8
 4  5  5  7  4
 :  :  4  :  :

 2N S 120

Slutet rum 1 101 301 3 Ö -2 8 100       21 -21
Slutet rum 2 102 302 2 Ö = 3 -110 -18 18
Slutet rum 3 103 303 2 V -1 K 50       10 -10
Slutet rum 4 104 304 2N S -2 3 -200 -38 38
Öppet rum 1 1 201 2 N -1 9 -100 -18 18
Öppet rum 2 2 202 2 Ö = 8 -110 -18 18
Öppet rum 3 3 203 1N S +2 7 150       31 -31
Öppet rum 4 4 204 3 N = 9 140       30 -30

Bord Par Kontr Ut Resultat Poäng

 19

 E
 D43
 Dkn754
 Dkn54

 D854
 kn1085
 63
 1096

 K10932
 EK6
 EK10
 73

 kn76
 972
 982
 EK82

         N
 NS
 ÖV

 3  2  3  4  2
 10  11  10  9  10

 4N V -630

Slutet rum 1 101 301 1N V +4 8 -210 66 -66
Slutet rum 2 102 302 3N Ö +1 7 -630 -5 5
Slutet rum 3 103 303 3N V +1 5 -630 -5 5
Slutet rum 4 104 304 3N V +1 8 -630 -5 5
Öppet rum 1 1 201 3N V +2 5 -660 -13 13
Öppet rum 2 2 202 3N V +2 10 -660 -13 13
Öppet rum 3 3 203 3N V +1 kn -630 -5 5
Öppet rum 4 4 204 3N Ö +3 E -690 -20 20

Bord Par Kontr Ut Resultat Poäng

 20

 KDkn976
 84
 9862
 7

 E8542
 EDkn932
 54
 ---

 10
 K7
 EKDkn7
 EKkn104

 3
 1065
 103
 D986532

         N
 N
 S
 Ö
 V

 6  2  9  3  2
 :  :  8  :  :
 7  10  4  9  8
 :  11  :  10  :

 5  x N -500

Slutet rum 1 101 301 3N Ö +3 5 -690 -70 70
Slutet rum 2 102 302 6 V -1 E 100       26 -26
Slutet rum 3 103 303 3N Ö +1 10 -630 -62 62
Slutet rum 4 104 304 4 Ö -3 5 300       58 -58
Öppet rum 1 1 201 4 V = E -620 -62 62
Öppet rum 2 2 202 4x V -1 5 200       42 -42
Öppet rum 3 3 203 5 Ö -1 3 100       26 -26
Öppet rum 4 4 204 3N Ö -2 5 200       42 -42



Norrköpingsbridgen

2024-02-15  Ligan 2.3 halv2 Slutresultat
8 bord, 16 par. Antal brickor: 12. IMP över fältet.

Bord Par Kontr Ut Resultat Poäng

 21

 Kkn764
 D1087
 3
 986

 ---
 Kkn653
 976
 Kkn1072

 1095
 92
 EDkn5
 D543

 ED832
 E4
 K10842
 E

         N
 NS
 Ö
 V

 8  11  10  7  8
 4  2  3  6  5
 :  :  :  :  4

 4   N 620

Slutet rum 1 101 301 1 S = 3 80       16 -16
Slutet rum 2 102 302 3N N -2 E -200 -37 37
Slutet rum 3 103 303 3N N -1 E -100 -17 17
Slutet rum 4 104 304 4 N -1 10 -100 -17 17
Öppet rum 1 1 201 3N N +1 3 630       84 -84
Öppet rum 2 2 202 3N S -2 6 -200 -37 37
Öppet rum 3 3 203 3N S -1 7 -100 -17 17
Öppet rum 4 4 204 3 S +1 9 130       25 -25

Bord Par Kontr Ut Resultat Poäng

 22

 E3
 Kkn64
 765
 kn1053

 KD10
 D1082
 K4
 9762

 kn974
 975
 E10832
 K

 8652
 E3
 Dkn9
 ED84

         N
 N
 S
 ÖV

 8  6  7  8  8
 9  :  :  :  :
 4  6  5  5  5

 2N S 120

Slutet rum 1 101 301 1N N = 3 90       1 -1
Slutet rum 2 102 302 2 Ö -1 E 100       1 -1
Slutet rum 3 103 303 2N S = 7 120       9 -9
Slutet rum 4 104 304 1N S +1 3 120       9 -9
Öppet rum 1 1 201 1N S = 3 90       1 -1
Öppet rum 2 2 202 1N N = 3 90       1 -1
Öppet rum 3 3 203 1N S +1 6 120       9 -9
Öppet rum 4 4 204 3 S -1 7 -50 -31 31

Bord Par Kontr Ut Resultat Poäng

 23

 9765
 E4
 Dkn107
 kn93

 kn1083
 6
 EK8642
 65

 KD4
 D752
 93
 K742

 E2
 Kkn10983
 5
 ED108

         N
 N
 S
 ÖV

 8  9  9  8  9
 9  :  :  :  :
 4  4  3  4  4

 3N S 600

Slutet rum 1 101 301 2 S +3 D 200       -6 6
Slutet rum 2 102 302 3 S +1 D 170       -13 13
Slutet rum 3 103 303 4 S -1 D -100 -58 58
Slutet rum 4 104 304 2 S +1 D 140       -19 19
Öppet rum 1 1 201 3N N = 2 600       61 -61
Öppet rum 2 2 202 2 S +2 D 170       -13 13
Öppet rum 3 3 203 3N N = 2 600       61 -61
Öppet rum 4 4 204 2 S +2 D 170       -13 13

Bord Par Kontr Ut Resultat Poäng

 24

 Kkn54
 Ekn10
 EK3
 Ekn9

 D872
 D7
 10872
 652

 E963
 K2
 kn64
 10874

 10
 986543
 D95
 KD3

         N
 NS
 ÖV

 2  3  4  2  2
 11  10  9  11  11

 5N V -460

Slutet rum 1 101 301 4 V -1 D 50       63 -63
Slutet rum 2 102 302 4 V +1 D -450 -24 24
Slutet rum 3 103 303 4 V = D -420 -16 16
Slutet rum 4 104 304 3N V +1 7 -430 -16 16
Öppet rum 1 1 201 3N V +3 2 -490 -30 30
Öppet rum 2 2 202 4 V = 7 -420 -16 16
Öppet rum 3 3 203 4 V -1 6 50       63 -63
Öppet rum 4 4 204 4 V +1 D -450 -24 24


